
Commune de Sauvigny - Séance du jeudi 04 juin 2026

République Française
Département : MEUSE

Arrondissement : Commercy
Commune : SAUVIGNY 

Procès verbal
Le jeudi 04 juin 2026 à 20 heures 30, l'assemblée, régulièrement convoquée le 29 mai 2026,
s'est réunie sous la présidence de Jean-Luc HENRY. 

Secrétaire de la séance : Monique BONAFINI

Présents : Jean-Luc HENRY, Monique BONAFINI, Nicolas LANGARD, Patrick HURNI, Tamara
LUCAS, Amandine MORLOT, Romain HENRY, Tom GENIN, Fabien QUINOT
Absents et excusés : Sandrine MULLER, Dolorès STRICH
Ordre du jour :
• Acceptation devis réfection voiries
• Travaux ossuaire
• Démoussage salle des fêtes
• Questions diverses

Approbation du procès-verbal du Conseil Municipal du 17 avril 2026 :

Le Conseil Municipal APPROUVE , à l'unanimité, le procès-verbal du Conseil Municipal du 17 avril
2026 tel qu'il leur a été transmis.

Délibérations du conseil :

Réfection de voiries - acceptation devis (N° DE_2026_028)

Suite à la réunion du Conseil Municipal du 17 avril 2026, Monsieur le Maire a fait établir des
devis pour la réfection de voiries auprès de différentes entreprises, 2 ont répondues (COLAS
France et PARISET BTP).

Après avoir étudié les 2 devis, le Conseil Municipal décide à l'unanimité, de choisir le devis le
moins-disant, celui de l'entreprise COLAS FRANCE, et charge Monsieur le Maire de signer le
devis.

Délibération : adoptée

Travaux ossuaire
Monsieur le Maire informe le Conseil Municipal qu'il souhaiterait utiliser la petite chapelle du
cimetière, qui a été reprise lors de procédure de reprise de concessions abandonnées qui a
pris fin en septembre 2025, pour y réaliser un ossuaire communal. Il reste encore dans
l'attente d'une réponse des pompes funèbres Escriou pour savoir si cela est possible.

Démoussage de la salle des fêtes (toiture)
Le voisin de la salle des fêtes a signalé qu'il y a des écoulements d'eau de pluie. Monsieur le
Maire informe qu'il est nécessaire de nettoyer les noues et de procéder au démoussage des
tuiles. Le Conseil Municipal souhaite déjà voir s'il y a possibilité d'intervenir par nos



Commune de Sauvigny - Séance du jeudi 04 juin 2026

tuiles. Le Conseil Municipal souhaite déjà voir s'il y a possibilité d'intervenir par nos

propres moyens dans un premier temps.

Allées du cimetière
Suite à la réunion du Conseil Municipal du 17 avril dernier, Monsieur le Maire a fait établir
des devis pour l'achat des dalles d'engazonnement (ETS STEINER) et l'installation de ces
mêmes dalles (Les Compagnons du Chemin de Vie), l'installation des dalles ne se fera pas
avant septembre 2026.

Panneaux de stationnement et signalisation
Des panneaux d'interdiction de stationnement vont être mis en place aux alentours du 31
Grande Rue, afin de sécuriser les abords du bar associatif.
Un panneau multidirectionnel va également être mis en place indiquant la salle des fêtes, la
mairie et bibliothèque, l'église et le distributeur de pain.

Mise en place de 2 bancs
Les bancs seront mis en place, un près du terrain de pétanque et un près du cimetière. Ils
seront scellés par des plots de béton.

Questions diverses
Un administré demande s'il est possible de boucher les trous de la chaussée Au Menuet. 
Le Conseil Municipal l'informe que cela sera fait en même temps que la réfection des voiries.

Séance levée à 21h10.

Jean-Luc HENRY
Président de séance

Monique BONAFINI
Secrétaire de séance


